

# 路通公司召开2017年上半年生产经营分析会议

■ 总工办 马志峰

为全面了解我公司2017年上半年生产经营情况,本着“发现问题,总结经验,纠偏矫正,助于生产”的思路,2017年7月27日至28日,董事长胡香凯带领公司相关领导及总工办、经营部、财务部、审计部相关负责人在公司三楼会议室召开了2017年上半年生产经营分析会议,听取了所属五个分公司2017年上半年生产经营情况的汇报,参会人员认真分析,积极发言,总结经验,查找不足,并提出了指导性意见和合理化建议。

根据当前形势适时调整了2017年下半年生产经营计划、为推动和落实2017年全年生产目标顺利完成提供了准确可靠的决策依据和信息。



## 公司领导慰问新密北项目施工人员

■ 腾盛公司 陈佳佳

6月27日上午,腾盛公司经理马博、书记刘磊、总工张喜凤带领公司部分管理人员前往新密北项目工地,对奋战在一线的全体工程施工人员进行了慰问。公司领导给大家送去方便面、矿泉水等防暑降温用品,并叮嘱工地负责同志要避开高温时段安排施工作业,做好防暑降温,注意饮食卫生。

现场的施工人员感谢公司领导的关爱之情,纷纷表示,一定要严格遵守安全生产规章制度,认真工作,按期完成施工任务。

## 路通公司上半年财务工作检查圆满结束

■ 财务部 李娟

根据2017年财务工作计划,公司财务部成立财务检查组于2017年7月20日至7月21日对所属三个分公司(养护分公司、铺装分公司、路油储备库)及三个独立法人公司(腾盛公司、宇中监理、宇中监测)进行了上半年度财务工作检查。

此次财务检查采取全新的检查模式,首先是检查组人员的构成,由原来的以总公司财务部人员为主扩展到各分公司(含独立法人公司)财务主管,让各分公司财务主管了解熟悉其他公司业务构成;其次是不再采取检查组人员到各单位检查的形式,而是集中在公司二楼会议室,便于发现问题解决问题;第三是按照公司总经理提出的“精细化管理”的指导方针,从细节着手,推动财务工作再上一个新的台阶。

在检查工作开始前,公司总会计师杜新中对检查组提出了要求:“大家要高度重视,不走过场,以求能做到公司财务统一核算、统一审批程序、统一标准。通过检查,指出不足,互相学习,使财务主管成为复合型人才。”

在检查工作中,主要围绕以下几个方面进行此次的财务检查:一是《资金管理办》的执行情况;二是有关发票的情况;三是账务处理情况;四是内部控制方面;还有其他如收入确认情况、工程施工成本核算情况等。

# 我公司开展夏季“送清凉”慰问活动

路通公司领导班子赴基层慰问一线干部职工

■ 政工部 王琳

炎炎夏日,高温酷暑,为切实做好防暑降温工作,确保广大职工的身体安康,公司领导班子成员深入各基层单位、生产一线,开展夏季“送清凉”慰问活动。

公司领导的心始终牵挂着一线干部职工,7月25日,公司领导携办公室、工会一行人等先后对京广泵站、路油储备库、G107东移八标、四标、监理三标、腾盛公司、西四环工区、三李道班、轩辕丘工程项目部等基层单位和项目部进行暑期慰问,将绿豆、白糖、菊花、毛巾、香皂、饭盒等防暑降温用品送到职工手中,送去了领导的关爱,更送去了炎炎夏日里的丝丝清凉。

每到一站,胡总都关切地询问近期的工作开展情况及防暑降温情况,希望大家在高温天气做好个人安全防护,注重身体健康,合理安排作业时间,稳步推进工作开展,保质保量完成各项工作任务。一线干部职工纷纷表示:“一定会牢记领导嘱托,确保各项任务保质保量完成”。

此次慰问不仅为员工送去了一份清凉、一份关怀,更鼓舞和激发了广大员工战高温、斗酷暑、抓效益的干劲和士气,极大地提高了一线员工的工作积极性。



## 郑州市宇中公路质量检测有限公司顺利通过二七区技术监督局的监督评审

■ 质检中心 吴迪

2017年7月3日下午,郑州市二七区技术监督局评审组专家依据《检验检测机构资质认定评审准则》的要求,通过观察、交谈、提问、查阅记录等方式对我公司进行了认真细致的检查。最后,评审组专家对我公司实验室工作给予了高度肯定,他们一致认为:

试验为具有独立法人地位的检验机构,有明确的质量方针、质量目标,在质量手册中明确了公正性声明和公正性措施,试验室建立的质量体系包含了资质认定准则的所有要素;试验室在技术人员、仪器设备配置、检验环境、量值溯源、样品管理、原始记录、检验报告等各方面人均满足相关要求。实验室管理规范,质量体系,运行有效。